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KUMELER

E’" tanimli elemanlar fopluluguna kime denir ve dg farkh goscterinmi vardr.

(icte Yontem::
Ortakb ozellik ya"h temi:

Venn gemasi yontem:



SORUV
A:{x,y,1m{1}={{2}}’2}

kiimesi veriliyor. Buna gore asagidakilerden kacg
tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5



SORU

Bir istatistik kurumunda cahsanlarnn olusturdugu bir evranssi
kiimenin alt kimeleri,

* Matematikgi olanlann kiimesi M,
« Erkeklerin kiimesi E,
- Ingilizce bilenlerin kiimesi |

dir. Bu kiimelerin venn semas ile gbsterimi asagidaki gibidir.

AR

Verilen semaya gtire asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Matematikgilerin tdmd ingilizce bilmektadir.

B) Matematikgi olan kadinlann tOma ingilizce bilmektedir.
C) Ingilizce bilen erkeklerin timi matematikgidir.

D) Ingilizce bilmeyen erkek yoktur.

E)} Matematikgi erkekler kadinlardan fazladir.



SORU

n
A:{ —n=1,23, ..k I{EM}
1)

kiimesinin tOm elemanlan toplami =12 ise bu klmenin ele-
man sayisi kactir?

A) 12 B) 13 C) 18 D) 22 E) 23



Bog Kiime:

Denk Kimeler:

Evrencel Kime:

Td'm/eyeh K iime:

Conlu ve Sonsuz Kime:






SORU

A = [ 1, 2, 3 4, 5, 6, 7 ] kimesi vem’/iyor.

Alt biimelerinin baginda 1 eleman bulunmaz 2 eleman bulunor?

Alt kiimelerinin bagimda 3 bulunvr, 1 veya 2 elemanlar: bulunmaz?

Alt kiimelerinin kaginda en az bir tek sayr bulunor?



SORU

A kiimesine 2 eleman eklenince alt kime sayisi 48
artiyor.

Buna gore, A kumesinin baslangictaki eleman sa-
yisi kactir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7



SORU

A =B = C olmak uzere,
A= {1,2, 3.456, ?,8}

B ={1,2)

ise B c Cc A kosulunu saglayan kag tane C ku-
mesi yazilir?

A) 64 B)63  C)62 D) 2 E) 1



Kiimelerde Iglemder:
6 I'k/ e gl'm:



> ¢(AU B)=<¢(A) + <(B) - <(AN B)

> (AU B)=AN A

> AN B) =AU B

> A-B=ANA

> AN BUC)=ANB)U (AN ()

> ¢(A) + ¢(A) = <(€)



SORU

A ve B, E evrensel kumesinin iki alt kumesidir.
s(A')+s(B)=24
s(B')+s(A)=12

E(A' ﬁE') =3

olduguna gore s(A UB) kagtir?
A) 15 B)16 C)18  D)21 F) 33



SORU

A ve B, E evrensel kumesinin iki alt kumesidir.

r

[(B UA) U[(A-B)n(B UH)]:|

ifadesi asaqgidakilerden hangisine esittir?

A) A’ BYB C)A-B D)AnB EE



Ornek
A = [x/ 75<x<350,x=5n nE N/

B={x42<x<200 x=3nnE N

¢(A - B) kagtir?
A) 46 B) 47 C) 48 D) 54 E) 56



SORU

B Vandok: taral éo"/gem'h ée//ktfig”/ kime

agadidakilerden hanaici ile ifade edi-
lir?

A)(B-C)N A
B) (AN () - B
C)BNA
D)C N A
E)AN BN C




SORU

AN B# D ve A ve B bog olmayan iki kimedir.
3.¢(A-8)=49<B-A)
2.¢(A) = 3.¢(AN B)

(AU B) = 45 olduguna. govre, (AN B) kagtir?
A) 7 B) 12 C) 15 D) 20 E) 24



SORU

A ve B, E evrensel kumesinin alt kumeleridir.

olduguna gore s(E) kagtir?

A) 22 B)25  C)29 D) 33 E) 37



SORU

A =1{-2,-1,0,1,2} kmesi veriliyor.
(A-B)U(B-A)=1{4,-3,-1,1,3,7}
olduguna gbre, B kOmesinin eleman sayisi1 kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7



SORU

« A = {Tek rakamlar}
* B = {Asal rakamlar}
- XCA

olmak Ozere,
s(X M B) =1
olacak sekilde kac farkh X klmesi yazilabilir?
A) 8 B) 12 C) 15 D) 16 E) 20



SORU

Bir kiimenin eleman sayisi, 0 kiimenin sleman ise bu kiime-

ye gizemli kiime denir.
Ornek

{2, 4, 5, 6} gizemli kimedir, ¢linkil 4 kimenin hem sleman
hem de eleman sayisidir.

Buna gére
A={2, 3,4,5,86,7, 8)
kUmesinin alt kimelerinin kac tanesi gizemli kOmedir?

A) 31 B) 63 C) 64 D)127  E)128



SORU

n, birden bilylik bir dogal say: olmak (zers A_ kiimesi agagida-
ki gekilde tammilanmustir.

A,
7o\
/ 1,

i * N

|I o |
| " ‘

\ i
N4

Buna gobre, A, N A, kimesinin eleman sayisi kactir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E) &



SORU

Alt klme sayisi, kendisinin eleman olan kiimeys Alhin kilme
denir.

Ornek:
{1,4} kiimesi alhn kiimedir. Clnk{ alt kiime sayisi 4 ve 4 bu
kiimenin elemamdir.

A={1,2, 4, 8, 16, 30} kUmesinin alt kimelerinin kaci altin
kimedir?

A) 7 B) 15 C) 26 D) 31 E) 63



SORU

A=1{a, b,c,d, s}
B={c,d, ek, |, m}
kilmeleri veriliyor.

- KCB

+ S(A-K)=2
kosullanm saglayan kac farkh K kiimesi yazilabilir?

A) 2 B) 4 C) 8 D) 16 E) 32



SORU

A={x<100,xE Z")
olmak Ozere A kimesinin n ile kalansiz bdldnebilen eleman-
larindan olugan alt kiimesi A_ ile gdsteriliyor.
Ornek:
A. =15,10, 15, ... 95}

Buna gbre,

L Ay M Ag=Aqs
1. AELJAS:AE
1. S{A4—A3}=‘|ﬁ

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Ivell C) I ve Il
D) Il ve I E) 1, 1l ve Il



